
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Sukalarang 

Kelas / Semester : XII (Dua Belas)/ Ganjil 

Tema   : Lingkungan Sekitar Kita 

Sub Tema  : Adaptasi Cerita Dalam Kehidupan Sehari-hari 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 2 x 45 menit (4 Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan cerita lakon tradisional, modern, dan kontemporer 
2. Siswa dapat mengidentifikasi tahapan membuat cerita lakon tradisional, modern, 

dan kontemporer 
3. Siswa dapat memaparkan salah satu cerita lakon tradisional, modern, dan 

kontemporer yang berasal dari peristiwa kehidupan sehari-hari  
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (15 menit) 
1.1. Orientasi 

Melakukan pembukaan dengan salam serta do’a untuk memulai 
pembelajaran 

1.2. Apersepsi 
Mengaitkan materi dengan peristiwa yang terjadi dalam kehidupan sehari-
hari 

1.3. Motivasi 
Mensinkronisasikan peristiwa dalam kehidupan sehari-hari dengan cerita 
untuk lakon yang akan diproduksi 

2. Kegiatan Inti (60 Menit) 
2.1. Bersama-sama melakukan pengkondisian klasikal materi pembelajaran 

melalui sajian peristiwa dalam kehidupan sehari-hari 
2.2. Siswa menyimak peristiwa dalam kehidupan sehari-hari yang disajikan 

dengan konsep storytelling 
2.3. Siswa mengidentifikasi bahan cerita melalui peristiwa dalam lingkungan 

sekitar  
2.4. Siswa melatih kemampuan secara mandiri untuk melaukan Storytelling di 

depan kelas dengan acuan standar operasional prosedur penyusunan 
naskah 

2.5. Guru dan siswa lainnya mengapresiasi proses Storytelling secara 
bergantian 

2.6. Siswa menuliskan storytelling yang sudah disampaikan sebagai pelaporan 
mandiri 

2.7. Guru dan siswa menyimpulkna setiap storytelling yang disampaikan 
berdasar 



3. Kegiatan Penutup (15 Menit) 
3.1. Guru memberikan penugasan mandiri terstruktur kepada siswa untuk 

mengidentifikasi peristiwa dalam kehidupan di masyarakat sebagai bahan 
braindstorming pembuatan cerita lakon 

3.2. Pembelajaran diakhiri dengan membaca do’a, sesuai agama dan 
kepercayaannya. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 Penilaian terhadap materi pembelajaran dilakukan sesuai kebutuhan 

pembelajaran yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk 

kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian yang sudah ditentukan.  
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